循 环 水 排 放 计 算 公 式

	序号
	计 算 项 目
	标 准
	单位
	总量
	浓 缩 倍 数

	
	
	
	
	
	1．5
	2
	3
	4

	1
	循环水总循环量
	
	m3
	10000
	
	
	
	

	2
	循环水蒸发损失量
	0.5～1.8
	m3/h
	
	208
	174.4
	
	

	3
	循环水风吹损失量
	0.05～0.1
	m3/h
	5
	
	
	
	

	4
	循环水排污量
	0.5～3.4
	m3/h
	
	343.8
	169.4
	82.2
	53.1

	5
	循环水总排污量
	0.55～3.5
	m3/h
	
	348.8
	174.4
	87.2
	58.1

	6
	循环水补充量
	2.3～5.2
	m3/h
	
	523.2
	348.8
	261.1
	232.5

	7
	排污水量占循环水量的百分数
	0.5～3.4
	%
	
	
	
	
	

	8
	补充水量占循环水量的百分数
	2.～5
	%
	
	
	
	
	

	9
	生活污水人均消耗电量
	6
	kg
	
	
	
	
	

	
	注：总排污量＝风吹损失量＋排污量
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


注：循环水排污总量＝蒸发量＋风吹损失量＋循环水排污量。    

1、 敞开式系统循环冷却水的设计浓缩倍数不宜小于3.0。浓缩倍数可按下式计算：

　[image: image1.png]=0 to. (.19



　 

　　式中N——浓缩倍数；

　　　　Qm——补充水量（[image: image2.png]


 /h）；

　　　　Qb——排污水量（[image: image3.png]


 /h）；

　　　　Qw——风吹损失水量（[image: image4.png]


 /h）
2、 循环冷却水在系统内的设计停留时间不应超过药剂的允许停留时间。设计停留时间可按下式计算： 

　　[image: image5.png]Ty (3.2.1)

~ 0, +0.



 

　　式中Td——设计停留时间（h）；

　　　　V——系统容积（[image: image6.png]


 ）。

　　3、 循环冷却水的系统容积宜小于小时循环水量的1/3。当按下式计算的系统容积超过前述规定时，应调整水池容积。 

　　[image: image7.png]


 

　　式中Vf——设备中的水容积（[image: image8.png]


 ）；

　　　　Vp——管道容积（[image: image9.png]


 ）；

　　　　Vt——水池容积（[image: image10.png]


 ）。

4、 循环冷却水系统阻垢、缓蚀剂的首次加药量，可按下列公式计算：

　　[image: image11.png]=V ¢ /1000



 

　　式中Gf——系统首次加药量（kg）；           　g——单位循环冷却水的加药量（mg/L）。

　　5、敞开式循环冷却水系统运行时，阻垢、缓蚀剂的加药量，可按下列公式计算：

　　[image: image12.png]+g/11000(N — 1)

(3.4.8)



 

　　式中Gr——系统运行时的加药量（kg/h）Qe——蒸发水量（[image: image13.png]


 /h）。

　　3.4.9 密闭式循环冷却水系统运行时，缓蚀剂加药量可按下列公式计算：

　　 [image: image14.png]I * g /1000




JH801投加量:

投加量(kg/d)=
[image: image15.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf])
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JH801补加量:

补加量(kg)=保有水量×(3.6－有机膦分析值)÷60

杀菌剂的投加:

投加量(kg)=保有水量(m3)×加药浓度(mg/L)×10-3　　
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